[Mlapagokc MoHTK Xonna
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OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) MpuBegute npumep OByX Cryyaes, KOTOPbIE:

a) HEeBO3MOXHbI b) HeCOMHeHHBbI C) ManoBeposTHbI d) BO3MOXHbl

2) CkornbKo ABOEK Bbl MOMy4nTe, ecrnv BpocnTe KOCTb:
a) 60 pas b) 120 pas c¢) 360 pas d) 6000 pa3

2
3) BeposiTHOCTb TOro, 4To 3aBTpa byaeT oAb, Obina npefckasaHa Kak —

KakoBa BEpOSITHOCTb TOro, YTO 3aBTpa A4oXAs He OyaeT?
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[ Ba30Bbiit ypoBeHb )

4) PebeHoK 13 Wwkonbl 6bin BbiIbpaH cryyariHbiM 06pasom.
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BepodaTHOCTb TOro, YTo pebeHOK ManbiuK:
BepodaTHOCTb TOro, 4to pebeHok npasLla
BepoATHOCTb TOro, YTO PEBEHOK HOCUT OYKU: ——

13

BeposTHOCTb TOro, YTO pe6EHOK HOCUT OYKM:

a) ABnseTcs AeBYLUKON b) sBnaetca nesLwon C) HE HOCUT OYKM

5) OgHoBpeMeHHO BpocatloT ABe KOCTU. Micnonb3yiTe Tabnuuy Hke, YTobbl NepevncnnTb BCE BO3MOXHbIE

BapuaHTbI:
lMepBas kOCTb
1 2 3 4 5 6
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[Mlapagokc MoHTK Xonna

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) PebeHok 13 LWKonbl Obin BbIOpaH cnyvarHbiM 06pasom.

11

BepOﬂTHOCTb TOro, 41O peGeHOK MaJlbYUK: %

BeposATHOCTb Toro, 4To pebeHok npasiwa 10
11

BGDOFITHOCTb TOro, 41O pe6eH0|< HOCUT OYKU: E

HanTtn BepoATHOCTb TOrO, YTO CryYaHO BbiOpaHHbIM pebeHoK:

a) ABNseTcs OeBYLUKON b) aBnseTca neswon C) HE HOCUT OYKM

2) OgHoBpeMeHHO GpocatoT ABe KOCTU. Vicnonb3ayiiTe Tabnuuy Hmke, YToObl NepevncnuTb BCE BO3MOXHbIE

BapUaHTbI: I'IepBas:l KOCTb

1 2 3 4 5 6

BTopas kocTb

O|la|lh|lwWIN]| -~

a) Hangute obLyee konn4ecTBo BCEX BO3MOXHbLIX BApPMAHTOB?

b) KakoBa BepoATHOCTb TOro, YTO LMdpPbI HA ABYX Kybrkax OyayT ognHaKkoBbI?
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3) NepeyncnuTb BCe BO3MOXHbIE BapnaHTbl, eCnv BpoCcuTb TP MOHETbI.

4) B noTepee Ha LWIKOMbHOM npasfHuKke pasbirpbiatotca 60 npusos: 30 MeLLKOB co cnagoctamu, 20 pydek u

10 BayyepoB And kHUrn. KakoBa BEpOATHOCTb TOrO, YTO MEPBbIN YEMNOBeEK, KOTOPbIN MOCETUT JTIOTEPEIO:
a) BblMrpaeT MELLOK CO CragocTsiMn? b) He BbIMrpaet pyuky?

C) BbIrpaeT Bayyep Ans KHUr? d) He BbIMIpaeT MELLUOK CO CriagoCcTaMU Ui PyyKy?
Ecnu nepBbIn YenoBek BbiMrpan pyyKy, kKakoBa BEPOSTHOCTb TOrO, YTO BTOPOM YENOBEK BbIUIPAET:

e) pyyky? f) meLwok co cnagoctamn?

5) Ecnun BepoATHOCTb TOro, 4To ByaeT Aoxab B Ntobon AeHb B TeYeHME CneayoLmx ABYX OHEN,

cocTtanset l , TO HAWTN BEPOSITHOCTb TOrO,

5

a) uto BygeT AoXaOb B TeYeHMe ABYX MOCMNEeAyoLWNX OHEN.
b) uTo He DygeT goxaa B Te4yeHue AByX Nocrnenywmnx aHen.

C) uTo BygeT AoXab TONMbKO B OOHOM U3 ABYX OHEN.
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D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb )

1) B noTepee Ha LWIKOMbHOM npasfHuKe pasbirpbiatotcs 60 npr3os: 30 MeLKoB co cnagocTtamu, 20 pydek u

10 Bay4epoB ans kHUrn. KakoBa BEPOATHOCTb TOFO, YTO NEPBbIA YENOBEK, KOTOPbIN MOCETUT SIOTEPEHO:
a) BbIMrpaeT MELLOK CO CragocTsiMn? b) He BbIMrpaeT pyuky?

C) BbIMrpaeT Baydep Ans KHUr? d) He BbIMrpaeT MELLOK CO CNagoCTAMM UM PYYKy?

Ecnun nepBbIii YernoBek BbiMrpan pyyky, KakoBa BEPOSITHOCTb TOrO, YTO BTOPOM YESOBEK BhINrpaeT

e) py4ky? f) MmeLwok co cnagocTtsmn?

2) Ecnu BeposiTHOCTb TOro, 4to byaeT Aoxab B NOOON AeHb B TEYEHME CneayroLmnx AByX AHEN,

cocTaBnaer 1 TO HaMTW BEPOSTHOCTb TOrO,

5

a) yTo byneT OoXAb B TeYeHUe ABYX NocrneayroLmx aHeNn.
b) uTo He BydeT AoXas B TeYeHUe ABYX NocreayroLmnx aHeNn.

C) uTo BygeT AoXab TONbKO B OOHOM U3 ABYX OHEN.
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3) YTobbl nonyunTh NpaBa B BenvkobputaHuu, Bbl AOMKHbI CAATb — U TEOPETUYECKUIA TECT, U NPAKTUYECKNIA
3K3aMeH Mo BOXAEHMIO. BEpOATHOCTb YCMELLHOMO NPOXoXAeHUSA TeopuTudeckoro Tecta 0,75, a BEpOATHOCTb
YCMELLHOro NMPOXOXAEHUS NPaKTUYECKOro ak3ameHa pasHa 0,6.

a) KakoBa BepOSTHOCTb He caaun?

(i) TeopuTnyeckoro tecrta? (ii) npakTmMyeckoro Tecta?

b) KakoBa BEpOATHOCTb TOrO, YTO KTO-HMOYAb

(i) coact oba Tecta? (ii) 3aBanuT oba Tecta?

4)Ecnn 6pocutb MOHETY TpK pasa, KakoBa BEPOSITHOCTb MOSTYYEHUS:

a) Tpéx opros b) Tpéx pelek C) TONbKO O4HOro opna
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[ OTBETbI )
( Ba3oBbIl ypoBeHb J
2)a)10 b) 20 c) 60 d) 1000
3
3) —
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4) a) 2 b) L c) —
20 11 13
MepBas kOCTb
1 2 3 4 5 6
2 1 1,1 2,1 3,1 4,1 5,1 6,1
§ 2 1,2 2,2 3,2 4,2 52 6,2
§ 3 1,3 2,3 3,3 4,3 53 6,3
Q%’ 4 1,4 2,4 3,4 4,4 54 6,4
5 1,5 2,5 3,5 4,5 55 6,5
6 1,6 2,6 3,6 4,6 5,6 6,6
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